POSTANOWIENIE

Komisarza Wyborczego w Gorzowie Wielkopolskim z dnia 10 września 2018 r.

w sprawie powołania Miejskiej Komisji Wyborczej w Drezdenku

Na podstawie art. 178 § 1 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. – Kodeks wyborczy (Dz. U. z 2018 r. poz. 754, 1000 i 1349) Komisarz Wyborczy w Gorzowie Wielkopolskim postanawia, co następuje:

§ 1.

W celu przeprowadzenia wyborów organów jednostek samorządu terytorialnego zarządzonych na dzień 21 października 2018 r., powołuje się Miejską Komisję Wyborczą w Drezdenku, z siedzibą w Drezdenku, ul. Warszawska 1, 66-530 Drezdenko, pok. 103 (sala sesyjna), w składzie:

- 1. **Joanna Magdalena Ambroziak**, uzupełnienie składu (osoba wskazana przez Komisarza Wyborczego), zam. Drezdenko
- 2. **Katarzyna Borkowska**, uzupełnienie składu (osoba wskazana przez Komisarza Wyborczego), zam. Drezdenko
- Aleksandra Klimowska, zgłoszona przez KWW MACIEJA PIETRUSZAKA, zam. Drezdenko
- 4. **Adam Daniel Korolewicz**, uzupełnienie składu (osoba wskazana przez Komisarza Wyborczego), zam. Drezdenko
- 5. **Jan Ludwik Kowal**, zgłoszony przez KOMITET WYBORCZY PSL, zam. Drezdenko
- 6. **Wanda Józefa Kuszpit**, zgłoszona przez KW PRAWO I SPRAWIEDLIWOŚĆ, zam. Trzebicz Nowy
- 7. **Monika Agnieszka Pytel**, zgłoszona przez KWW KAROLINY PIOTROWSKIEJ, zam. Drezdenko
- 8. Katarzyna Suśniło, zgłoszona przez KWW ANDRZEJA MIRONA, zam. Niegosław
- 9. **Henryk Włoch**, zgłoszony przez KWW STANISŁAWA BUKIEWICZA, zam. Kijów

§ 2.

Skład Komisji podaje się do publicznej wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej Komisarza Wyborczego w Gorzowie Wielkopolskim oraz Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Drezdenku.

§ 3.

Gorzowie Wielkopolskim

×

Postanowienie wchodzi w życie z dniem podpisania.

Komisarz Wyborczy

w Gorzowie Wielkopolskim

Robert Artur Mokrzecki